

民建聯冒黃雨抗議 斥唐偉康干預港事

香港文匯報訊(記者 鄭治祖)美國駐港總領事唐偉康接連抹黑「一國兩制」更拒絕道歉,惹來各界批評。民建聯繼早前發表譴責聲明後,昨日冒着滂沱大雨前往美國駐港總領事館抗議。他們強調「一國兩制」的成功已得到國際社會認可,而特區政府依法打擊「港獨」是維護國家安全及利益之舉,強烈譴責唐偉康不負責任、罔顧事實,要求對方不要再干預中國內政和香港事務、抹黑「一國兩制」。

民建聯廿多名區議員和社區幹事,在昨午黃色暴雨警告生效期間,前往美國駐港總領事館請願,強烈譴責唐偉康不負責任、罔顧事實,一再就香港事務公開發表錯誤言論,抹黑「一國兩制」。

赴領事館示威 交請願信

他們在領事館示威高呼「強烈譴責抹黑『一國兩制』,停止干預中國內政」、「堅決打擊分裂國家行為,維護國家統一」等口號,並將請願信交予領事館職員。

民建聯認為,在「一國兩制」下,特區政府維護國家安全及利益,依法打擊鼓吹分裂國家及鼓吹「獨立」的行為,是憲法和基本法規定的責任。特區政府依法取締「香港民族黨」、取消個人等的參選資格,原因是該等組織和個人鼓吹「港獨」、「自決」、或未能證明他們真誠擁護基本法和效忠特區。

禁「獨」合法合理 美應放下偏見

針對唐偉康借特區政府拒絕續發工作簽證予《金融時報》亞洲新聞主編馬凱,借題發揮為「『北京干預』香港內部事務,違反『一國兩制』」,民建聯指出,在「一國兩制」下,特區政府擁有出入境管理的權力,以維護國家安全和利益。

民建聯強調,回歸以來,香港市民依法



■民建聯強烈譴責唐偉康抹黑「一國兩制」。香港文匯報記者鄭治祖攝

享有前所未有的權利和自由,社會保持繁榮和活力,「一國兩制」的成功得到國際社會認可,不容抹黑。希望任何外國機構都應該尊重中國主權、安全和發展利益,不要干預中國內政和香港事務,停止抹黑「一國兩制」,並且放下偏見,致力促進

與香港的正常社會經濟聯繫和交流。青年民建聯主席、觀塘區議員顏汶羽強調,香港作為國際城市,「一國兩制」的成功是全世界每一個人都清楚看到的,對方作為總領事更要認清事實,正視認識香港為維護國家主權安全及領土完整而依法

進行的活動。青年民建聯副秘書長、東區區議員植潔鈴表示,請願信向領事館重申了中央並沒有如唐偉康聲稱的「干預香港事務」,香港有維護國家安全、維持正常的經濟和社會秩序責任,對方不應干預香港事務。



■陸頌雄用袁多口嘅唐偉康做「打小人」應用程式示範。facebook圖片

頌雄教用App 打亂港小人

「打你個小人口!」唔少香港市民最近都應該對美國駐港總領事唐偉康亂噏香港事務、抹黑「一國兩制」非常不滿,想叫佢收聲。嘩,嘩日就係「驚蟄」、即係傳統習俗「打小人」嘅日子,針對好多打工仔工作非常之忙,未必去到鵝頸橋,有人就開發咗個「打小人」應用程式,等佢咁隨時隨地都可以一吐為氣。工聯會立法會議員陸頌雄就非常貼心,喺facebook整咗個教學,咁究竟邊個示範「被打」?咪就係袁多口嘅唐偉康囉! ■香港文匯報記者 陳庭佳

反對派勾台「獨」 竟稱修例「損安全」

香港文匯報訊(記者 鄭治祖)為阻撓《逃犯條例》的修訂,民主黨立法會議員徐謙中、「議會陣線」立法會議員朱凱迪及陳志全,聯同喪失議員資格的「香港眾志」羅冠聰,昨日赴台與台灣「陸委會」及民進黨「立委」會面,其間聲稱修訂通過後,可能導致「異見人士」被遣送到大陸,在港台人也可能出現「安全隱憂」。香港政界人士批評,反對派既唱衰修例、更與「台獨」分子串連,是與香港市民以至全國人民的利益為敵。

4人昨日先後與「陸委會」(副主委)邱垂正及民進黨「立委」蘇巧慧會面。徐謙中會後聲稱,台方「關心」香港人權問題,若「擅自修訂」香港法例,台灣會擔心台灣民眾未來在香港的人權和處境,又稱據他了解,台灣曾幾度要求與特區政府商談移交疑犯事宜,但「未獲回應」,「到底是『北京』不同意香港與台灣商談,還是香港政府『自我設限』?」

羅冠聰稱,在港經商、工作的台灣民眾十分多,而修例將「直接影響」他們的「人身安全」,故「台灣朝野,不分政治光譜」均十分關注修例的影響,而他此行會盡力「解說」修例的內容和影響。

台「陸委會」昨晚透過書面說明稱,台方長期透過台港「策進會」、「協進會」平台,盼與港方建立制度化的司法合作機制,並以刑事法律合作為優先,解決台港人員交流頻繁,所衍生的跨境犯罪問題,但港方「均未正面面對」。

「陸委會」續稱,歡迎港方運用既有機制,就個案與台灣展開合作,也呼籲港方能以無涉於政治的務實態度,積極考慮與台灣簽訂司法互助協議,「從根本解決問題」,確保公平正義能獲伸張。

徐謙中、朱凱迪、陳志全和羅冠聰,4人還會與「台獨」組織「時代力量」的「立委」會面。

陳勇:不尊重港制運作

港區全國人大代表、新社聯理事長陳勇昨日接受香港文匯報訪問時質問:「若以反對派的邏輯,日後台灣制訂一些與香港有關的政策時,是否須諮詢港人意見?他們應尊重不同地區的運作。」他並批評,反對派中人勾連「台獨」分子,所為就如走到「金三角」與毒販「交流」、或與恐怖分子「交流」無異。

何俊賢:變相助犯與港為敵

民建聯立法會議員何俊賢表示,是次修訂《逃犯條例》是要修補法律漏



■民間團體支持修例。受訪者供圖



■聲稱台方「關心」香港人權問題
■聲稱若港方「擅自修訂」香港法例,台人會擔心
■聲稱香港政府「自我設限」不與台方討論

洞的良好舉措,保安局已表明移交疑犯須充分考慮人權保障,已回應了公眾關注。反對派為了賺取政治本錢,對修例加以抹黑,「抹黑香港及內地司法體制已是可恥,千方百計阻止修例堵塞漏洞更是全民公敵,如果讓任何重犯犯罪,反對派實為罪魁禍首!」

郭偉強:借故宣傳台「獨」

工聯會立法會議員郭偉強強調,現時是香港特區政府修訂《逃犯條例》,反對派卻跑到台灣說三道四,更與「台獨」組織串連,主動邀請「台獨」勢力干預香港的修例工作,完全是把「台獨」合理化的舉動。

姚思榮:誤導台人阻礙公義

旅遊界立法會議員姚思榮表示,反對派此舉只是借台灣部分人對「一國兩制」的不同意見而大做文章,謀求挑起事端,令遇害少女及其家屬無法沉冤得雪,又批評民主黨一直聲稱「反對『港獨』」,但徐謙中是次就高調與「台獨」分子串連,是露出了本來面目。

市民挺修例 堵漏護公義

香港文匯報訊(記者 鄭治祖)保安局建議修訂《逃犯條例》及《刑事事宜相互法律協助條例》,填補制度漏洞,不過除了反對派以各種政治原因群起反對外,大律師公會也聲稱修例是「明修棧道,暗渡陳倉」。民間團體「政中香港人」40多人昨日到立法會請願,手持「支持制裁罪犯,莫成庇護天堂」、「公義必須彰顯,犯法必須制裁」等標語,呼籲全體立法會議員支持修例,以堵塞法例漏洞為重,還在台遇害少女一個公道。

該團體認為,兩岸四地的民生經濟交往密切,絕對有必要完善刑事司法互助機制,以保障人民安全,保安局提出用個案方式移交逃犯,並將範圍擴大至內地及台灣。可有效打擊罪行,彰顯社會公義。他們並認為,現時法例確實存在漏洞,以去年的香港少女在台被殺一案為例,因發生地點不在香港,香港警方無法以謀殺罪將疑犯繩之以法,如果一日不修例,類似的個案可以一再發生,香港會成為「國際罪犯樂園」。

批反對派煽動有政治目的

「政中香港人」召集人劉健傑表示,政府在修訂建議中,已明確指現時《逃犯條例》下的人權保障和程序保障不變,已規定「政治犯」不可移交,且行政機關及法庭會分別對所有移交請求嚴格把關,疑犯被認定證據確鑿後才會被移交。他批評反對派聲言內地部門會用經濟罪名「包裝」,以令香港移交「政治犯」,且不相信香港法庭的把關能力,完全出於政治目的,煽動市民情緒,毫無說服力。

民建聯副主席周浩鼎及工聯會立法會議員陸頌雄接收了團體的請願信。陸頌雄強調,他不希望香港成為「逃犯天堂」,若未能修例逃犯將最開心,促反對派不要黑白不分。

蔡子強歪理庇「獨」生 梁振英批偷換概念

香港文匯報訊(記者 姬文風)理大4名學生因去年禁錮大學高層受罰,反對派連日幾乎總動員,以種種歪理包庇涉事學生。中文大學政治與行政學系高級講師蔡子強撰文,稱大學「鼓勵學生獨立思考、批判思維」,質疑理大處分「過分嚴苛」,未有「包容」學生云云。前理大校董會主席、全國政協副主席梁振英昨日強調,4人受罰源於其行為粗暴以及禁錮校方人員,與所謂「獨立思考」、「批判思維」無關,批評蔡子強偷換概念,以歪理誤人子弟。

梁振英昨日在fb引述蔡子強在昨日報章刊出的《大學教育的初衷:該循循善誘還是殺雞儆猴呢?》一文,蔡在其中一段稱「在幾乎每一間大學,都說鼓勵學生獨立思考、批判思維。……正正是當學生的看法與我們南轅北轍、與我們不同的時候,校方應能表現出尊重和包容,才真正最能體現出我們對獨立思考和批判思維的真誠,才是彌足珍貴。」

梁振英批評此等說法是典型的偷換概念,「理工大學的4名學生被罰,並不是由於『獨立思考』、『批判思維』、『看法』等問題,而是由於有關學生行為粗暴、禁錮校方人員。至於『循循善誘』,當天理工大學的校方人員還不夠『循循善誘』嗎?」

校規不執行 助長「夠惡就得」

他指出,學校處分學生,無論是考試作弊,偷窺女生或高買,「就是為了執行校規,就是為了『殺雞儆猴』」,並質問一眾意圖包庇涉事學生者,若然如斯粗暴仍可免受罰,「校規豈非形同虛設?其他學生是否可以有樣學樣,就一切問題包圍校方人員?社會上其他年輕人是不是也可以犯法而不需負刑責,『夠惡就得』?」

梁振英強調,蔡子強身為大學講師,這種誤人子弟的歪理,應該駁斥,不能任之由之。

鬧爆飯民黃師楷「獨」

Ju Ju Hung:禁錮,咒罵都可以叫做言論自由?打劫完被拉,唔通又係話政治打壓呀?

Dara Hung:宣揚港「獨」同暴力,都可講成係學術同自由,真無語。泛民會俾人係(噏)佢辦事處貼咗佢地摺埋嘅標語嘛?肯定即時報警拉人嚟!

Jasper Mak:每種身份,包括大學生,每個成員都有共同規則需要遵守,並在這個範圍內享受自由,如以自由為名,在範圍外任意個人主義,便會破壞大家共同維護的原則,也可能剝削其他人的自由和權力。

Leo Wan:香港教育過分宣傳思想自由,言論自由,獨立思考,但沒有引導學生怎樣建立道德底線衡量,加上黃媒頗頗報道和黃色教師的思想引導蒙蔽,才有今天的惡果。

Taisan Lau:理大對自己的學生事務,擁有絕對的自主權,其他組織或社團或個體的一切言論或建議,已干預及侵犯了理大的自主。

James Joa 如果事件交由警方處理,學生肯定不單被校方處分那麼簡單,涉及刑事恐嚇和非法禁錮,肯定會被警方起訴!

Johnny Kwan:一於報警查辦(辦),搞大佢,有冇罪由法庭決定,敬酒不喝喝罰酒!

家長團體批鴿黨美化「港獨」



■民間團體抗議民主黨護短護獨。受訪者供圖

香港文匯報訊(記者 鄭治祖)4名理工大學學生因包圍學校高層被處分,其中「港獨」分子何俊謙被勒令退學,惟多個反對派政黨公開包庇向校方施壓。其中,民主黨就發聲明稱懲罰「明顯過重」,阻嚇了學生的「抗爭運動」和「言論自由」。

到民主黨總部示威,抗議該黨美化「港獨」,教壞細路。他們譴責民主黨支持「港獨」學生,是蓄意製造校園衝突、干擾校園自主的行為,要求該黨還學生一個安靜和諧的校園環境,並強調學校不應該政治化,要杜絕歪風邪說滋擾校園,並希望涉事學生不要心存幻想,維護國家和香港的利益才是正路。

家長林先生指出,宣傳「港獨」的言論以及粗暴的言行,皆不屬於言論自由的範疇,「理大『民主牆風波』中,學生的粗暴言行明眼人都看得到,理大的做法起到了恰當的警示作用,維護了學風學紀。」